

# EVENTIMENTE CULTURALE

## INSTITUTUL CULTURAL ROMÂN

# Mihai Eminescu

## LA CHIȘINĂU

### S-A LANSAT VOLUMUL 2345 – CINEMATOGRAFIȘTII DE BUJOR T. RÎPEANU

Institutul Cultural Român „Mihai Eminescu” la Chișinău, în colaborare cu Uniunea Cineaștilor din România și Uniunea Cineaștilor din Republica Moldova, a invitat publicul la lansarea volumului *2345 – Cinematografiștii* (Editura Meronia, 2013). Evenimentul a avut loc pe 25 noiembrie la Biblioteca Națională a Republicii Moldova în prezența autorului, Bujor T. Rîpeanu.

Volumul conține 2345 de nume legate de cinematografia autohtonă. Bujor T. Rîpeanu (n. Siliștră, 12.01.1938) este critic și istoric de film român, arhivist, producător cinema-TV-video.

### „GENERATIA BASARABEANĂ A MĂRII UNIRI” LA GALERIA MOLDOFACCIATTA

ICR „Mihai Eminescu” la Chișinău a continuat seria manifestărilor dedicate Zilei Naționale a României cu expoziția „Generația basarabeană a Marii Uniri”, organizată în colaborare cu Biblioteca Națională a Republicii Moldova. Vernisajul expoziției a avut loc la Galeria Moldofacciatta a Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova.

Expoziția cuprinde date istorice, fotografii, măturii ale contemporanilor, citate despre Unirea Basarabiei cu România și despre generația care a făcut posibil cel mai important moment din istoria poporului român – Unirea de la 1918.

### CONCERT DE ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

Ambasada României în Republica Moldova și Institutul Cultural Român „Mihai Eminescu” la Chișinău a invitat publicul la concertul simfonic dedicat ZILEI NAȚIONALE A ROMÂNIEI, susținut de cunoscutul pianist Viniciu Moroianu și Orchestra Națională de Cameră, condusă de maestrul Cristian Florea.

Un mesaj de felicitare a fost adresat publicului de către directorul ICR de la Chișinău, Valeriu Matei, care și-a exprimat speranța că relațiile bune de cooperare dintre Republica Moldova și România își vor continua evoluția pozitivă. Evenimentul a avut loc la Sala cu Orgă pe data de 27 noiembrie.

### EXPOZIȚIA „DRUMUL SPRE ÎNĂLȚARE” A ARTISTULUI PLĂSTIC LIVIU NEDELCU

Ambasada României în Republica Moldova și ICR „Mihai Eminescu” la Chișinău, în colaborare cu Muzeul Național de Artă al Moldovei, au organizat expoziția „Drumul spre înălțare” a pictorului român Liviu Nedelcu.

Expoziția „Drumul spre înălțare” face parte dintr-o serie de evenimente organizate de Ambasada României în Republica Moldova și Institutul Cultural Român „Mihai Eminescu” la Chișinău pentru a marca Ziua Națională a României.

Liviu Nedelcu, absolvent al Facultății de Artă, Iași, secția Pictură, clasa prof. Dan Hatmanu, este membru al Uniunii Artiștilor Plastici din România, iar în 2006 a susținut etapa finală a examenului de doctorat la Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Arte.